



Издается с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

# ФЛОТ РОДИНЫ

№ 1 (27704)

# 10

января 2025 г.

Газета выходит два раза в неделю по средам и пятницам

## Газета Краснознаменного Черноморского флота

# Над Курахово – российские флаги

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов поздравил военнослужащих соединений, проявивших мужество и героизм при освобождении населенного пункта Курахово Донецкой Народной Республики

**В ходе активных наступательных действий подразделения Южной группировки войск полностью освободили город Курахово – наиболее крупный населенный пункт в юго-западной части Донбасса.**

За десять лет киевский режим превратил его в мощный укрепленный район с развитой сетью долговременных огневых точек и подземных коммуникаций. С севера он прикрывается водохранилищем, что существенно ограничивало маневренные возможности российских штурмовых подразделений.

Для обороны города противник стянул крупные силы, включающие формирования националистов и иностранных наемников, усилив их артиллерией и танками. Среди них подразделения элитных 79-й десантно-штурмовой и 46-й аэромобильной бригад, а также 5-й тяжелой, 33-й и 157-й механизированных бригад.

Всего для удержания Курахово командование ВСУ сосредоточило 26 батальонов общей численностью свыше 15 тысяч военнослужащих.

В результате профессиональных действий российских войск при освобождении Курахово противник потерял 80% личного состава (более 12 тысяч человек), порядка трех тысяч единиц различной вооружений и военной техники, включая 40 танков и других боевых бронированных машин. За два месяца боевых действий под Курахово ежедневные потери ВСУ в среднем составляли от 150 до 180 военнослужащих убитыми и ранеными.

Установление контроля над этим важным логистическим узлом существенно затруднило тыловое и техническое обеспечение группировки ВСУ на донецком направлении, лишив киевский режим возможности вести обстрелы из артиллерийских систем мирного населения города Донецка – столицы ДНР.

После взятия Курахово российские войска вышли на оперативный простор. Это позволит нарастить темпы освобождения территории Донецкой Народной Республики.

Глава российского военного ведомства Андрей Белоусов направил поздравление командованию и личному составу 5-й отдельной мотострелковой бригады имени первого главы Донецкой Народной Республики А.В. Захарченко, в котором отметил профессиональные и решительные действия военнослужащих соединения, в результате которых освобожден населенный пункт Курахово Донецкой Народной Республики.

«С первых дней специальной военной операции своей отвагой и решительностью личный состав 5-й отдельной мотострелковой бригады доблестно и самоотверженно освобождает луганскую и донецкую земли от неонацистов, вписывая новые страницы в историю ратной славы соединения. Сегодня вы уверенно



продвигаетесь вперед на кураховском направлении, улучшаете положение наших войск и являетесь примером мужества и стойкости при выпол-

нении боевых задач», – говорится в телеграмме Министра обороны России.

Также Андрей Белоусов поздравил командование и лич-

ный состав 110-й отдельной гвардейской ордена Республики мотострелковой бригады.

(Окончание на 3-й стр.)

### Для победы в СВО

## Полигонная симфония боя



В конце ушедшего года Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов проинспектировал организацию боевой подготовки военнослужащих соединения морской пехоты Черноморского флота на одном из полигонов Южного военного округа.

На полигоне проводятся занятия с военнослужащими-контрактниками по тактико-специальной, огневой, медицинской, инженерной подготовке, а также боевое слаживание подразделений под руководством офицеров, имеющих боевой опыт, полученный в зоне специальной военной операции.

Командующий Черноморским флотом вице-адмирал Сергей Пинчук доложил Андрею Белоусову, что контрактники дополнительно осваивают программы обучения по боевому применению беспилотников и противодействию им.

«Дана такая установка, что каждый военнослужащий должен владеть этим искусством, как своим вторым боевым оружием», – отметил командующий Черноморским флотом.

На полигоне министру продемонстрировали лабораторию, на базе которой проводится подготовка боевых расчетов БПЛА различного назначения, включая FPV-дроны, для выполнения задач в условиях сложной радиоэлектронной обстановки на линии боевого соприкосновения.

«Специалисты лаборатории проводят испытания новых образцов военной техники, разрабатывают и модернизируют как беспилотные летательные аппараты, так и средства радиоэлектрон-

ной борьбы для эффективного противодействия БПЛА противника», – указали в Минобороны России.

Глава российского оборонного ведомства поблагодарил личный состав соединения морской пехоты Черноморского флота за мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых задач в зоне спецоперации, и вручил отличившимся военнослужащим государственные награды. В том числе орден Мужества, медаль «За отвагу» и другие награды.

Наш корреспондент побывал на полигоне и в расположении отдельной гвардейской орденов Жукова и Ушакова бригады морской пехоты Черноморского флота, которой командует Герой РФ, участник СВО гвардии генерал-майор Олег Власов. Из беседы с представителями командования соединения стало ясно, что рабочий визит Министра обороны РФ Андрея Белоусова коснулся не только вопросов боевой подготовки и полигонных будней гвардейской бригады, но и других сфер деятельности прославленного соединения. Он вник в вопросы социального обеспечения военнослужащих и социальных гарантий военнослужащих и членов их семей, ротации военнослужащих, восстановления их здоровья, эксплуатации и ремонта

боевой техники, обеспеченности бригады всем необходимым.

И все же самое пристальное внимание Министр обороны РФ сосредоточил на проверке организации боевой подготовки, ибо только всесторонне подготовленные военнослужащие могут одержать победу в современном бою. Готовы ли они к этому? Да.

### ВОЙСКА БЕСПИЛОТНЫХ СИСТЕМ

Как уже сообщалось, Андрей Белоусов объявил о создании нового рода войск – войск беспилотных систем, формирование которых планируется завершить к III кварталу 2025 года. Он отметил, что повышение значимости беспилотных систем в современных конфликтах стало основным мотивом для этого решения, особенно в контексте специальной военной операции на Украине, где широко применяются воздушные, наземные и морские беспилотники. Самым значимым прорывом в тактике действий подразделений стало массовое применение беспилотных летательных аппаратов различного назначения. Это огневое поражение противника, ведение разведки и радиоэлектронной борьбы.

(Окончание на 3-й стр.)

### Самоотверженно

## Их мужеством и отвагой гордится вся Россия



При выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции российские военнослужащие неизменно демонстрируют храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие



**Патриотизм и преданность наших защитников Отечества навечно остаются связующим звеном между героями прошлого и настоящего. Их несокрушимый дух и верность воинскому долгу, беззаветная отвага и подлинный героизм, стальная твердость характера и непоколебимая решимость в борьбе с неприятелем не могут не восхищать современников.**

Патриотизм и преданность наших защитников Отечества навечно останутся связующим звеном между героями прошлого и настоящего. Их несокрушимый дух и верность воинскому долгу, беззаветная отвага

и подлинный героизм, стальная твердость характера и непоколебимая решимость в борьбе с неприятелем не могут не восхищать современников.

В полной мере это относится к солдатам и офицерам, которые в эти зимние дни защищают нашу свободу и независимость, самоотверженно, не жалея себя, борются с носителями нацистской идеологии. Поэтому мы и обязаны знать имена военнослужащих, которые, рискуя собой, каждый день совершают подвиги в ходе проведения специальной военной операции. Они наши герои, достойные продолжатели незыблемых традиций предков, которые всегда вставали в трудный час, поднимались неприступной стеной перед вражескими полчищами, на протяжении всего существования Российского государства пытавшимися покуситься на наш суверенитет. Пытались, но так и не смогли воплотить завоевательные планы, потому что им пришлось капитулировать перед победным настроем и нестигаемой стойкостью наших соотечественников.

(Окончание на 4-й стр.)

### Целенаправленно

## Строим флот сильной страны

Накануне нового года был спущен на воду новейший патрульный корабль ледового класса «Николай Зубов» и состоялась торжественная церемония передачи Военно-Морскому Флоту России атомной подводной лодки четвертого поколения проекта «Ясень-М» «Архангельск».

(Окончание на 2-й стр.)

